

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rozhraní města a krajiny – řešení území v severovýchodní části Prahy
Jméno autora:	Bc. Gabriela Šimůnková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	15 120 Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Klára Salzmann, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	FA ČVUT, Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem diplomové práce je vytvořit struktury krajinného zázemí severovýchodního okraje Prahy. Práce se zaměřuje na prostupnost krajiny, návrh zelené infrastruktury a využití území.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Práce splňuje zadání, jednotlivá témata jsou pečlivě vypracována. Téma DP je obzvláště náročné, při absenci jakýchkoliv národních specifických metodik.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Autorka byla při zpracování DP aktivní, konzultace probíhaly pravidelně dle vzájemné dohody. Autorka prokázala schopnost pracovat samostatně, tvořivě a vizionářsky.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autorka projevuje živý a trvalý zájem o problematiku krajiny v sídlech. Poznatky aplikuje na řešené území, o které se aktivně zajímá. Práci vypracovala na základě dlouhodobých studijních kontaktů s institucemi města, např. s Institutem plánování a rozvoje hl.m.Prahy. Práce obsahuje rovněž informace a reference ze zahraničí.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazyková úroveň splňuje požadovaný standard.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka uvádí použité zdroje. Způsob jejich aplikace je správný, určitě by bylo užitečné seznámit se také s dalšími informacemi ze zahraničí na téma plánování Zelené infrastruktury v metropolitních regionech.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

DP je zajímavě zpracovaná, otevírá celou řadu otázek na téma optimálního propojení sídel a krajiny při adaptaci sídel na klimatické změny. Studentka tvořivým a komplexním způsobem představila svůj pohled na téma rozhraní sídel a krajiny v regionálním měřítku plánování krajiny. Určuje komplexní zásady udržitelnosti zemědělských oblastí a principy pro adekvátní rozvoj okraje velkoměsta.

Oceňuji široký záběr celé práce při hledání souvislostí a komplexního pohledu na pomezí mnoha profesních oborů, stejně jako jasnou představu a dalších následně detailní řešení jednotlivých typových problémů.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.6.2024

Podpis:

Klára Saloum